

BEI sprijina IMM-urile din România printr-un credit de 70 de milioane de euro acordat BRD Sogelease

Banca Europeana de Investitii (BEI) a anuntat marti ca a acordat un împrumut de 70 de milioane de euro unei filiale a bancii românești BRD - Groupe Societe Generale, cu scopul de a majora finanțarea pentru întreprinderile mici și mijlocii (IMM-urile) din România, informează un comunicat de presa al institutiei financiare internationale.

Creditul este a doua transa dintr-un acord de împrumut în valoare de 120 de milioane de euro încheiat între BEI și BRD Sogelease IFN în vederea asigurării de finanțare în condiții favorabile întreprinderilor românești care au acces limitat la împrumuturile bancare. O cincime din valoarea împrumutului este dedicată proiectelor verzi. Prima transa, de 50 de milioane de euro, a fost anunțată în decembrie 2023.

"Cu acest împrumut ajutam companiile românești să acceseze finanțare pe termen lung, în condiții favorabile. O parte din finanțare va fi folosită pentru investiții verzi, precum mobilitate verde sau eficiența energetică îmbunătățită, contribuind la obiectivele naționale ale României în materie de energie și climă și, în fine, la o economie mai sustenabilă și durabilă", a declarat vicepreședintele BEI, Ioannis Tsakiris, citat în comunicat.

BEI oferă finanțare în euro sau lei pe termen lung, în condiții favorabile față de alternativele de pe piață.

"Această colaborare cu BEI semnalează angajamentul comun de a îmbunătăți soluțiile financiare oferite companiilor locale, pentru a le asista și sprijini în dezvoltarea și tranziția către modele de afaceri durabile", a declarat Gabriel Mihai, director general al BRD Sogelease IFN SA.

În cadrul acordului general de împrumut încheiat anul trecut, BEI a oferit sprijin consultativ cu privire la investițiile verzi pentru BRD Sogelease IFN și clienții săi. BRD Sogelease IFN a beneficiat de sprijinul BEI sub forma de asistență tehnică pentru dezvoltarea de produse, evaluarea eligibilității pentru proiecte verzi, dar și raportarea și monitorizarea impactului.

Banca Europeana de Investitii (BEI) este institutia de creditare pe termen lung a Uniunii Europene deținută de statele membre ale acesteia. Aceasta finanțează investiții care contribuie la obiectivele de politică ale UE. Proiectele BEI consolidează competitivitatea, stimulează inovarea, promovează dezvoltarea durabilă, consolidează coeziunea socială și teritorială și sprijină o tranziție corectă și rapidă către neutralitatea climatică.

BRD Sogelease IFN SA este filiala de leasing a BRD - Groupe Societe Generale, una din cele mai mari bănci comerciale din România, cu active totale de peste 84 miliarde de lei în septembrie 2024, parte a Grupului Societe Generale. Înființată în 2001, BRD Sogelease furnizează leasing financiar și alte soluții financiare bazate pe active pentru peste 10.000 de IMM-uri și clienți cu capitalizare mică din România.